



В Тюменской области расследуется уголовное дело по факту убийства женщины, которая числилась пропавшей без вести

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области расследуется уголовное дело в отношении жителя Омутинского района, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 19 июля 2015 года 54-летняя потерпевшая распивала спиртные напитки вместе с обвиняемым и сожительницей последнего в квартире дома, расположенного в с.Вагай Омутинского района Тюменской области. В результате возникшего конфликта обвиняемый нанес женщине несколько ударов в область головы и шеи металлическим буром, в результате чего последняя скончалась. Тело убитой обвиняемый и его сожительница замотали в простыню и полиэтилен, после чего ночью вынесли ее на пустырь, расположенный за домом, где закопали в куче мусора.

Почти спустя месяц удалось раскрыть это преступление. В результате следственных действий и благодаря профессиональной работе следователей было установлено место, где было закопано тело.

В настоящее время в отношении 54-летнего ранее судимого обвиняемого решается вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием выполняется необходимый комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Подразделение: Голышмановский межрайонный следственный отдел

11 Августа 2015

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/955971>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области
